1 2 3 4 5 6 7 8
=SPS+UCA1-KEC11 =SSS+UCA1-KEC1
/10.1 /2.1 <~
. t; Digital Ausgang Digital Ausgang o
> = +! - qBo - qBo ipper
=VAC+UCA1-WDA1 hs L% " ARipper FU ProduktNeustart FREIGABE 2
. e} w
B o B R T 3 =Ps] :
LA V1A N WA o o | Qez [ KEC.08 =
\ S 8 -KFA1 | o - /—Nl S
. : [l
§ =VAC+UCAT-XDA2 " T 22 _ ° ;i = 2
w & Elr - - « i &
o X - - j
| I O
‘ z @ b=
o = i ! =PS1-WDBA4:
=PS1+UCAT-FCB1 —| @ I = o g 8
CL\’S& ,,,,, | 3 g\ CAT6A|
LS XRipper 1 N ~
138 % Y {L Sl } 2
~ ‘ \ =)
— o~ (42} B J ‘ < [2a] ; :‘) 2 \L
] | r < | > - o~ ™ < ) © o o > = = 5 »
~| ~ ~ w o~ > < = = = = = = = = < el el el o
x| » +H o ol o ~ =) a =) a =) a %) n ~ o o o I
| & KR 3 T8 | | : T T 7
,,,,,,,,,, L -4 L e ___d e — - a T a
Power Externe Programmierbare Logikeingénge Funktion STO E 5 2 B
Versorgung
=PS1+UCAT-TAC1 24V e e e L I e Y
T epcider
ectric
192.768. xxx. m o Programmierbare Relaisausginge ) Scheider
‘r,,,,lﬂqtp,r,,,, ‘ : ___Analog Input___ ‘ ?Délﬁg,QU}P!E‘ ! rﬁ’:/j rﬁ rﬁ !
L9999 S s ? s L9 92 9 ? 9 ? 9.
— o o w > - = N o = - o < O o < © < ©
= oo ® H O© H H o o g - = = N o [N
~| ~| ~| — < (&} < < o << << o o o o o o o
) > = |
Schirmauflage auf [ A
Montageplatte des | | _ [ '
FU realisieren |
| 5 ;
=PS1-WDB1= & @ § .
T
,,,,,,,,,,,,,, ) A I
['Pumpenraum | 1
I +PUR i |
| |
‘ — o™ w»w o E‘ -« ‘
\ =PST+PUR-SGAT| ¢\ /[ \ | .\ ° % % w
| A |
Revisionsschalter| o U]
: XRipper 1 N %o P \ :
| N | |
| |
| $ —mm e |
I =PS1-WDB2 = & © S . I
! Schirmauflage mit . _ !
| Kabelverschraubung | L ‘
| realisieren ﬁ o v‘ :L |
| i |
‘ =PS1+PUR-MAAT M, | ‘
iy .
‘ XRipper 1 \
| 8.3A |
| 4kW © 0 |
| |
| |
Lo J
Datum 14.04.25 Master2025_1 XRipper Funktion Pumpenstrang 1 =PS1
. Qi Leistung
Bearb BS Kunde: SieDu AG emmes vs... ort Schaltschrank1 +UCA1
Gepr IEC 16016 INNOVATION OF AUTOMATION Projektnummer Funktionsseite 1
Zustand Anderung Datum Name |Norm DIN 81346 © 20250601-01 Projektseite 19/ 75



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-SGA1

Symbolname:Revisionsschalter Allgemein Direkt 2S1Ö

Artikel:Revisionsschalter_Allgemein_Direkt_2S1Ö

Funktionstext:Revisionsschalter\nXRipper 1

Typenbezeichnung:Revisionsschalter Allgemein Direkt 2S1Ö



Bauteil Parameter
Bauteil
Artikel:Revisionsschalter_Allgemein_Direkt_2S1Ö



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=VAC-WDA1

Symbolname:Smissline Nebenelement 1x 3LN PE LA

Artikel:Smissline_125A_3LN_PE_LA_78PLE

Hersteller:ABB

Strom:125A



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-TAC1

Symbolname:Frequenzumrichter ATV630, 4kW/5 HP, 380-480V, IP21/UL Typ 1

Artikel:ATV630U40N4

Hersteller:Schneider

Funktionstext:FU XRipper 1

IP-Adresse:192.168.xxx.yyy

Typenbezeichnung:ATV630

Leistung :4kW



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-FCB1

Symbolname:S403M-C13 Leitungsschutzschalter 3 polig , C-Char. 13A 10kA 230/400V mit Hilfskontakt 1S1Ö rechts

Artikel:2CCS573001R0134 + 2CCS500900R0214

Hersteller:ABB

Funktionstext:LS XRipper 1

Strom:13A

Typenbezeichnung:S403M-C13 + HK40011-R

Datenblatt:https://new.abb.com/products/de/2CCS573001R0134/s403m-c13

Zusatzartikel.2:2CCS500900R0161



Bauteil Parameter
Bauteil
Artikel:2CCS573001R0134 + 2CCS500900R0214



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB1



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB1

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB2

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB2



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-MAA1

Symbolname:Drehstrom-Asynchronmotor mit Thermoüberwachung

Funktionstext:XRipper 1

Strom:8.3A

Leistung :4kW



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB1

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB2

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB1

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB2

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB1

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB2

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-X7

Symbolname:Erdung



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-X10

Symbolname:Erdung



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=VAC-XDA2

Symbolname:ZLS919 PE-Klemme TP 10mm2

Artikel:2CCA183441R0001

Hersteller:ABB

Strom:32A

Typenbezeichnung:ZLS919

Datenblatt:https://new.abb.com/products/de/2CCA183441R0001/zls919



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB1

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB2

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB1

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB2

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA1

Symbolname:Hilfskontakt-W

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Funktionstext:XRipper 1 Ein



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC11

Symbolname:Digital Ausgang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SSS-KEC1

Symbolname:Digital Ausgang 2pol Relais



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB3

Symbolname:Kabel_senkrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-S2

Symbolname:ProfiNet Kommunikationskarte, 2xRJ45

Artikel:VW3A3627

Hersteller:Schneider

Typenbezeichnung:VW3A3627

Datenblatt:https://www.se.com/ch/de/product/VW3A3627/profinet-kommunikationskarte/



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB4

Symbolname:Kabel_waagrecht




5 6 7 8
lPumpenraum B
| +PUR :
L1 : |
=VAC+UCA1-WDA1| "L3 03 ‘ o [ =PS1 !
N N | A +PUR |
=VAC /1.2|>pp—— — —— — — — — — PE ‘ =PS1+PUR-BGB1 | -BPB1 [p}- |
T25A = p LA \
24VDC_XRIP_1 I Sicherheitsschalter Druck-
=VDC /3.5 = = | <+ o o schalter ‘
i — o~ [32} |
| F N
=PS1+UCAT-XDA1 | . — T o < v ‘
e i |
‘ [
|
=PS1-WDB5. ‘ |
‘ \
|
7777777777777777777 L =PS1 =PS1 =PS1 I e
"Pumpenraum - +UCAT o +UCAT o < +UCAT « «
:+PUR : -FCB1 7, -KFAT L -KFA2 7L T =PS1-WDB6 =PS1-WDB7. -
| | /1.2 < /2.2 - /2.3 -
| ElQ 2] A&lto 1 |
i =PS1+PUR-SGA2 oA ‘ -
\ Betriebswahlschalter \ i
| FU XRipper - ™ |
‘ Ein-0-Auto ‘ bl
| | <
| | ]
| | @
| |
| |
=PS1+UCA1-XDA2 .
=PS1-WDBS5 « o
=PS1+UCA1-XDA1 |
o~
=PS1+UCAT-KFA1 = =PS1+UCA1-KFA2 E‘ - o < -~ ~ - Né ™ wé
XRipper 1 Ein XRipper 1 Auto © - > N > © - o > w
g g| = B 3 B3 = B 5 & *
\ L0 13¢ | 131 [ 132 | KEB1.I6 | 1M1
\ \ =PS1+UCAT-FCB2 iBo =PS1+PUR-SGA2 iBo =PST+PUR-SGA2 iBo =PS1+PUR-BGB1 iBo =PS1+PUR-BPB1 iBo
XRipper LS Ein XRipper BWS Ein Xripper BWS Auto Sicherheitsschalter OK Druckschalter OK
oo ja6 QVDCORIPLT e ]
1.4 14 2.6 14 Digital Eingang Digital Eingang Digital Eingang Digital Eingang Digital Eingang
ASPREARIE RN 76.5 76.5 76 AR 7757
/2.5 : T =SPS+UCA1-KEC4 =SPS+UCA1-KEC4 =SPS+UCA1-KEC4 =SSS+UCA1-KEB1 =SPS+UCA1-KEC23
/2. 5 L& 21 L& 21
’ ‘ ‘ XRipper 1 XRipper 1 XRipper 1 Sicherheitsschalter Druckschalter
Leitungsschutzschalter Betriebswahlschalter Betriebswahlschalter 0K 0K
Ein Ein Auto
Datum 14.04.25 Master2025_1 XRipper Funktion Pumpenstrang 1 =PS1
. Q4 Betriebswahlschalter & Sensoren
Bearb. BS Kunde: SieDu AG emmes)vs... ort Schaltschrank1 +UCA1
Gepr. IEC 16016 INNOVATION OF AUTOMATION Projektnummer Funktionsseite 2
Zustand Anderung Datum Name |Norm DIN 81346 © 20250601-01 Projektseite 20/ 75



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB5

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA1

Symbolname:Leistungs-Relais  24V DC, 2CO 10A/250VAC

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Hersteller:COMAT

Funktionstext:XRipper 1 Ein

Typenbezeichnung:C7-A20DX/DC24V

Datenblatt:https://www.comatreleco.com/en/produkt-kategorie/relays-contactors_f1_en/industrial-relays-pluggable_uf3_en/industrial-relays-pluggable-c7_b25_en/c7-a2x_ub35_en/c7-a20_t42_en/



Bauteil Parameter
Bauteil
Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA1

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB5

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA1

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB5

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA1

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA2

Symbolname:Leistungs-Relais  24V DC, 2CO 10A/250VAC

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Hersteller:COMAT

Funktionstext:XRipper 1 Auto

Typenbezeichnung:C7-A20DX/DC24V

Datenblatt:https://www.comatreleco.com/en/produkt-kategorie/relays-contactors_f1_en/industrial-relays-pluggable_uf3_en/industrial-relays-pluggable-c7_b25_en/c7-a2x_ub35_en/c7-a20_t42_en/



Bauteil Parameter
Bauteil
Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=VAC-WDA1

Symbolname:Smissline Nebenelement 1x 3LN PE LA

Artikel:Smissline_125A_3LN_PE_LA_78PLE

Hersteller:ABB

Strom:125A



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC4

Symbolname:Digital Eingang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-FCB1

Symbolname:Hilfskontakt-S

Artikel:2CCS573001R0134 + 2CCS500900R0214

Funktionstext:LS XRipper 1



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC4

Symbolname:Digital Eingang 2pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA1

Symbolname:Hilfskontakt-W

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Funktionstext:XRipper 1 Ein



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC4

Symbolname:Digital Eingang 2pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA2

Symbolname:Hilfskontakt-W

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Funktionstext:XRipper 1 Auto



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-BGB1

Symbolname:Sicherheitsschalter

Funktionstext:Sicherheitsschalter



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SSS-KEB1

Symbolname:Digital Eingang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB6

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB6

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC23

Symbolname:Digital Eingang 4pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-BPB1

Symbolname:RotaCut-Druckschalter

Hersteller:RotaCut

Funktionstext:Druck-\nschalter



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB7

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB7

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-SGA2

Symbolname:Drehschalter rastend

Funktionstext:Betriebswahlschalter\nFU XRipper\n Ein-0-Auto




1 2 3 4 5 6 7 8
=SPS+UCA1-KEC11
0 /10.1 <
- 02 _Dlgital _Ausgaqn% o
=VAC+UCA1-WDA1 ’Iﬁli L% o Pumpe FU ProduktNeustart P
. e} w
B o B R T 3 =Ps] |
LA VLA o +UCAT & | Qe.3 . gl
\ s g -KFA3 | o -
TS 8 frd
j =VAC+UCA1-XDA2 I /4.2 o =
i a ﬂ - © &
& = s
‘ SN E
o = 8 8 =PS1-WDB11 ¢
=PS1+UCA1-FCB2 | % ] = o s =
SN, \ 5 @ CAT6A|
LS Pumpe 1 N
1A T -‘—1 8 } .
s | | o
b B \ = o N
o 9 2 r < _| > - o ™ < 0 © S ] > < < S
~| ~ ~ w o~ > < = = = = = = = = < el el el w
o w [l D.‘ o G)‘ o~ [=) [=) [=) [=) [=) [=) (%2} w o~ o o o o
& ! & ) ) ) ! ! ! T T " T
,,,,,,,,,, L -4 L e ___d e — - a T a
Power Externe Programmierbare Logikeingénge Funktion STO E 5 2 B
Versorgung
=PS1+UCAT-TAC2 24V e e e L I e Y
T hcider
ectric
192.168 XXX Yo o Programmierbare Relaisausginge ) Scheider
‘r,,,,lﬂqtp,r,,,,‘ : ___Analog Input___ ?961,09,9@992‘ ! rﬁ’:/j rﬁ rﬁ !
\?OO?\ [ S G I S L9 99 ? 9 ? Q.
— o o w > - = &8 ™ = - o < O m < © < ©
= oo ® H O© H H o o g - = = N o [N
Schirmauflage auf [ A
Montageplatte des | | _ [ '
FU realisieren |
| 5 ;
=PS1-WDB8 = & = § .
T
,,,,,,,,,,,,,, ) A I
I'Pumpenraum | 1
I +PUR i |
| |
| A I o, 2‘ p o i
\ =PS1+PUR-SGA3| £ \/ | .\ .\ ,,% % \
| . | |
Revisionsschalter| o U
: Pumpe 1 NS © o :
| S | |
| |
| gﬁ —mm e |
I =PS1-WDB9 = & © S . I
! Schirmauflage mit I !
| Kabelverschraubung | L ‘
| realisieren ﬁ o v‘ :L |
| i |
‘ =PS1+PUR-MAA2 5, | ‘
3 -
I Pumpe 1 I
| 11.2A |
| 5.5kW © 0 |
| |
| |
Lo J
Datum 14.04.25 Master2025_1 Pumpe Funktion Pumpenstrang 1 =PS1
. Qi Leistung
Bearb. BS Kunde: SieDu AG emmes vs... Ort. Schaltschrank1 : : +UCA1
Gepr IEC 16016 INNOVATION OF AUTOMATION Projektnummer Funktionsseite 3
Zustand Anderung Datum Name |Norm DIN 81346 © 20250601-01 Projektseite 21/ 75



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=VAC-WDA1

Symbolname:Smissline Nebenelement 1x 3LN PE LA

Artikel:Smissline_125A_3LN_PE_LA_78PLE

Hersteller:ABB

Strom:125A



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-TAC2

Symbolname:Frequenzumrichter ATV630, 5.5kW/7.5 HP, 380-480V, IP21/UL Typ 1

Artikel:ATV630U55N4

Hersteller:Schneider

Funktionstext:FU Pumpe 1

IP-Adresse:192.168.xxx.yyy

Typenbezeichnung:ATV630

Leistung :5.5kW



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-FCB2

Symbolname:S403M-C13 Leitungsschutzschalter 3 polig , C-Char. 13A 10kA 230/400V mit Hilfskontakt 1S1Ö rechts

Artikel:2CCS573001R0134 + 2CCS500900R0214

Hersteller:ABB

Funktionstext:LS Pumpe 1

Strom:13A

Typenbezeichnung:S403M-C13 + HK40011-R

Datenblatt:https://new.abb.com/products/de/2CCS573001R0134/s403m-c13

Zusatzartikel.2:2CCS500900R0161



Bauteil Parameter
Bauteil
Artikel:2CCS573001R0134 + 2CCS500900R0214



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB8



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB8

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB9

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB9



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-MAA2

Symbolname:Drehstrom-Asynchronmotor mit Thermoüberwachung

Funktionstext:Pumpe 1

Strom:11.2A

Leistung :5.5kW



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB8

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB9

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB8

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB9

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB8

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB9

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-X1

Symbolname:Erdung



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-X1

Symbolname:Erdung



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=VAC-XDA2

Symbolname:ZLS919 PE-Klemme TP 10mm2

Artikel:2CCA183441R0001

Hersteller:ABB

Datenblatt:http://www.abb.co.uk/search.aspx?q=2CCA183461R0001



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB8

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB9

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB8

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB9

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA3

Symbolname:Hilfskontakt-W

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Funktionstext:Pumpe 1 Ein



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC11

Symbolname:Digital Ausgang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB10

Symbolname:Kabel_senkrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-S1

Symbolname:ProfiNet Kommunikationskarte, 2xRJ45

Artikel:VW3A3627

Hersteller:Schneider

Typenbezeichnung:Communication module

Datenblatt:http://www.schneider-electric.com/en/product/VW3A3627/profinet-communication-module



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB11

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-SGA3

Symbolname:Revisionsschalter Allgemein Direkt 2S1Ö

Artikel:Revisionsschalter_Allgemein_Direkt_2S1Ö

Funktionstext:Revisionsschalter\nPumpe 1

Typenbezeichnung:Revisionsschalter Allgemein Direkt 2S1Ö



Bauteil Parameter
Bauteil
Artikel:Revisionsschalter_Allgemein_Direkt_2S1Ö




1 2 3 4 5 6 7 8
L1
L2
=VAC+UCAT-WDA1| L3 L3
=VAC /1.2 %E 7777777777 Fﬂg
T25A = p LA
=VDC /3.5 24VDC_PUMP_1
=PS1+UCAT-XDAS3 |
=PS1-WDB12.
=PS1 =PS1 =PS1
"Pumpenraum ] [ +UCAT o +UCAT < +UCAT « «
:+pUR : -FCB2 ™, -KFA3 -KFA4 ~ T
i i /3.2 4 /4.2 - /4.3 -
‘ N ‘ Al N -
| Ell;l 2] A&lto 1 |
‘ =PS1+PUR-SGA4 oA ‘
| Betriebswahlschalter |
| FU Pumpe1 - ™ |
‘ Ein-0-Auto ‘
| |
| |
| |
| |
| |
=PS1-WDB12 «
=PS1+UCA1-XDA3 |
o~
=PS1+UCAT-KFA3 [‘t =PS1+UCA1-KFA4 [‘t @ - o <
Pumpe 1 Ein Pumpe 1 Auto ™ < > n >
g g = 5 3 2 3
} } """"""""" 133 13.4 | 13.5

=PS1+UCA1-FCB1 iBo
Pumpe LS Ein

=PS1+PUR-SGA4 iBo
Pumpe BWS Ein

=PS1+PUR-SGA4 iBo
Pumpe BWS Auto

voe j3.6 @VDCPUWPLT e ]
3.4 14 1.6 14 Digital Eingang Digital Eingang Digital Eingang
a1 R REARINE 76.5 76.5 76
/4:5; T =SPS+UCA1-KEC4 =SPS+UCA1-KEC4 =SPS+UCA1-KEC4
/4.5 f;Aﬁ\AgJ EAAﬁ\AgJ
Pumpe 1 Pumpe 1 Pumpe 1
Leitungsschutzschalter Betriebswahlschalter Betriebswahlschalter
Ein Ein Auto
Datum 14.04.25 Master2025_1 Pumpe Funktion Pumpenstrang 1 =PS1
. oQi Betriebswahlschalter & Sensoren
Bearb. BS Kunde: SieDu AG emmes)vs... Ort. Schaltschrank1 : : +UCA1
Gepr. IEC 160816 INNOVATION OF AUTOMATION Projektnummer Funktionsseite 4
Zustand Anderung Datum Name |Norm DIN 81346 © 20250601-01 Projektseite 22/ 75



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB12

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA3

Symbolname:Leistungs-Relais  24V DC, 2CO 10A/250VAC

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Hersteller:COMAT

Funktionstext:Pumpe 1 Ein



Bauteil Parameter
Bauteil
Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA3

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB12

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA3

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB12

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA3

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA4

Symbolname:Leistungs-Relais  24V DC, 2CO 10A/250VAC

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Hersteller:COMAT

Funktionstext:Pumpe 1 Auto

Typenbezeichnung:C7-A20DX/DC24V

Datenblatt:https://www.comatreleco.com/en/produkt-kategorie/relays-contactors_f1_en/industrial-relays-pluggable_uf3_en/industrial-relays-pluggable-c7_b25_en/c7-a2x_ub35_en/c7-a20_t42_en/



Bauteil Parameter
Bauteil
Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=VAC-WDA1

Symbolname:Smissline Nebenelement 1x 3LN PE LA

Artikel:Smissline_125A_3LN_PE_LA_78PLE

Hersteller:ABB

Strom:125A



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC4

Symbolname:Digital Eingang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-FCB2

Symbolname:Hilfskontakt-S

Artikel:2CCS573001R0134 + 2CCS500900R0214

Funktionstext:LS Pumpe 1



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC4

Symbolname:Digital Eingang 2pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA3

Symbolname:Hilfskontakt-W

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Funktionstext:Pumpe 1 Ein



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC4

Symbolname:Digital Eingang 2pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KFA4

Symbolname:Hilfskontakt-W

Artikel:C7-A29DX/DC24V R + S7-C

Funktionstext:Pumpe 1 Auto



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-SGA4

Symbolname:Drehschalter rastend

Funktionstext:Betriebswahlschalter\nFU Pumpe1\nEin-0-Auto




4 5 6 7 8
lPumpenraum e e e e e e e e o
I +PUR
| |
| |
| |
| < |
i & & & D |
| =PS1+PUR-BPA1 =PS1+PUR-BPB2 =PS1+PUR-BPA2 =PS1+PUR-BPB3 |
! Druck I Unterdruck | Druck I Unterdruck | !
! vor Pumpe \ nach Pumpe \ !
| o o |
| é 1 + é g ' + é 1 + é g ' + |
\ <l o b b <l of b b <b b b b <l b b b |
| |
: G G ¢ G G ¢ N G IR N A :
| | ! | ! |
L T I R | S S R A I
| | | |
| | | |
=PS1-WDB13 7 = 5 2 =PS1-WDB14 2 o g5 o =PS1-WDB15% = 5 ¢ =PS1-WDB16_% o5 e
| I | I
| | | |
| | | |
| =PS1+UCA1-XDA2 . | | j
\ < @ \ @~
} \ } \
| \ | \
| \ | \
\ \
| o 2 | o 2
‘ = W ‘ =Z W
\ 5 2 | 8 o
- [S AN - [S S|
\ L) < \ | © <
| “ | “
(&) [&)
o 9 a o
| - | -
\ \
\ \
\ \
\ \
- N o < © - N o < o
b 5 b 5
©c o > w ~ - 2 > w ©
2 &5 I 0+ H 2 &5 I 0+ H
""""""""" w160 ~ KEB1.1I7 - Iwi1e2 ~ KEB1.I8
=PS1+PUR-BPA1 iIn Druck vor =PS1+PUR-BPB2 iBo =PS1+PUR-BPA2 iIn Druck nach =PS1+PUR-BPB3 iBo
XRipper Istwert Druckschalter vor XRipper STO XRipper Istwert Druckschalter nach XRipper
STO
Analog Eingang Digital Eingang Analog Eingang Digital Eingang
/131 /T.4 /131 /T.4
=SPS+UCA1-KEC26 =SSS+UCA1-KEB1 =SPS+UCA1-KEC26 =SSS+UCA1-KEB1
Pumpe 1 Pumpe 1 Pumpe 1 Pumpe 1
Istwert Unterdruck Schalter Istwert Unterdruck Schalter
Druck vor vor der Pumpe Druck nach nach der Pumpe
der Pumpe Stdérung der Pumpe Stdrung
Datum 14.04.25 Master2025_1 Druckmessung Funktion Pumpenstrang 1 =PS1
Bearb. BS Kunde: SieDu AG emmes vs... Ort. Schaltschrank1 : : +UCA1
Gepr. IEC 16016 INNOVATION OF AUTOMATION Projektnummer Funktionsseite 5
Zustand Anderung Datum Name |Norm DIN 81346 © 20250601-01 Projektseite 23/ 75



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-BPA1

Symbolname:Emmesys_Drucktransmitter_4p_4-10mA

Artikel:BSP00YT

Hersteller:Balluff

Funktionstext:Druck\nvor Pumpe

Typenbezeichnung:BSP V010-EV009-P00S2B-S4

Datenblatt: https://www.balluff.com/local/es/productfinder/?geo=/variant/PV2434830  



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB13

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB1

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB13

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB1

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB13

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB1

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB13

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB1

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-X5

Symbolname:Verbindungsende, isoliert



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SSS-KEB1

Symbolname:Digital Eingang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-BPB2

Symbolname:Emmesys_Drucktransmitter_4p_NC

Artikel:BSP00TA

Hersteller:Balluff

Funktionstext:Unterdruck

Typenbezeichnung:BSP B020-FV004-D06S1A-S4

Datenblatt:https://publications.balluff.com/pdfengine/pdf?type=pdb&id=246541&con=de



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB14

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB2

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB14

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB2

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB14

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB2

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB14

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB2

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-BPA2

Symbolname:Emmesys_Drucktransmitter_4p_4-10mA

Artikel:BSP00YT

Hersteller:Balluff

Funktionstext:Druck\nnach Pumpe

Typenbezeichnung:BSP V010-EV009-P00S2B-S4

Datenblatt: https://www.balluff.com/local/es/productfinder/?geo=/variant/PV2434830  



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB15

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB3

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB15

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB3

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB15

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB3

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB15

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB3

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-X6

Symbolname:Verbindungsende, isoliert



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SSS-KEB1

Symbolname:Digital Eingang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-BPB3

Symbolname:Emmesys_Drucktransmitter_4p_NC

Artikel:BSP00TA

Hersteller:Balluff

Funktionstext:Unterdruck

Typenbezeichnung:BSP B020-FV004-D06S1A-S4

Datenblatt:https://publications.balluff.com/pdfengine/pdf?type=pdb&id=246541&con=de



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB16

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB4

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB16

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB4

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB16

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB4

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB16

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB4

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC20

Symbolname:Analog Eingang 4pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC20

Symbolname:Analog Eingang 4pol




1 3 4 5 7 8
Pumpenrauem - e e e o
I +PUR ‘
| |
| |
| |
| |
| > > |
| =PS1+PUR-BFA1 =PS1+PUR-BDB1 |
‘ Durchflussmessung Stromungs- ‘
‘ Uberwachung \ ‘
| |
| 5 o <_7 Ogt § | + |
| - o o < <l b o ob |
| |
| = gy
\ (S N S R \
| ; > | |
| = ey S N R A
| =PST-WDB17 ol o < | }
‘ | =PS1-WDB21.%Z = 5 2
‘ [
‘ | \
\ F I D I \ \
‘ Ej | \
‘ - | \
‘ = o o <« \ |
| i 2 B & \ \
‘ | \
‘ | \
‘ =PS1+PUR-KEB1 | |
‘ | \
Durchflussmessung
! Messumformer PN \ 3 \
: 192.168. xxX.yyy . | =PS1-WDB19.5 ‘
¢ 9 \ \
| ! | \ -
‘ } | \
! \
=PS1-WDB18 — ‘
‘ A | =PS1+UCA1-XGB1 \
|
‘ ‘ : RJ45-Koppler — }
<
L,,,,,,,,,,,,,,,,,,L 777777777777777777 | 2 ‘
=PS1+UCAT-XDA2 | | . \
© -~ E ‘
o =PS1-WDB26.5 - N o <
\ ) 5
| S g 3 v
‘ a (&} o~
N 1.0
2 3 - =PST+PUR-BDB1 iBo Pumpe 1
= =) Stromungsiiberwachung OK
g J =
> o
N a i Digital Eingang/15 !
el < .
: Q Q‘ =SPS+UCA1-KEC23
: Q 9 Pumpe 1
s = @ Stromungsiiberwachung
1] OK
Datum 14.04.25 Master2025_1 Durchflussmessung (MID) & Funktion Pumpenstrang 1 =PS1
.oQi Stromungsiberwachung
Bearb. BS Kunde: SieDu AG emmes vs... Ort. Schaltschrank1 : : +UCA1
Gepr. IEC 16016 INNOVATION OF Projektnummer Funktionsseite 6
Zustand Anderung Datum Name |Norm DIN 81346 © 20250601-01 Projektseite 24/ 75



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-BFA1

Symbolname:Promag W 500 Messaufnehmer

Artikel:Promag_W500_Messaufnehmer

Hersteller:ENDRESS&HAUSER

Funktionstext:Durchflussmessung 

Datenblatt:0



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-KEB1

Symbolname:Proline W 500 Messumformer digital

Artikel:Proline_W500_Messumformer_digital

Hersteller:ENDRESS&HAUSER

Funktionstext:Durchflussmessung\n Messumformer

IP-Adresse:192.168.xxx.yyy

Datenblatt:0



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB17



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB17

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB17



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB17

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB18

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB17

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB18

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA2

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB17

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-X9

Symbolname:Erdung



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-X8

Symbolname:Erdung



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XGB1

Symbolname:DRM45 RJ45 Übergang

Artikel:R314000

Hersteller:R&M

Funktionstext:RJ45-Koppler

Typenbezeichnung:DRM45

Datenblatt:https://ecatalog.rdm.com/ww/de/produkt/eCatalog-INT/Twisted-Pair-Cabling/Anschlussdosen-und-Adapter/DIN-Hutschienenadapter-Typ-DRM45/R314000/DIN-Schienen-Modul-DRM45,-Kunststoff



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB19

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB20

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SPS-KEC23

Symbolname:Digital Eingang 4pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-BDB1

Symbolname:Durchfluss-Sensor, kalorimetrisch

Artikel:BFF0002

Hersteller:Balluff

Funktionstext:Strömungs-\nüberwachung

Strom:0.4A

Typenbezeichnung:BFF T7048-HA001-D06A2A-S4

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BFF0002



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB21

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB6

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB21

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB6

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB21

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB6

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB21

Symbolname:M12x1-Buchse, gerade, 5-polig, A-codiert, 10m

Artikel:BCC032J

Hersteller:Balluff

Typenbezeichnung:BCC M415-0000-1A-003-PX0434-100

Datenblatt:https://www.balluff.com/de-ch/products/BCC032J



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDB6

Symbolname:Buchse->oben



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-X2

Symbolname:Verbindungsende, isoliert




1 2 3 5 6 7 8
N N N
2 d 2
(2] (2] (2]
19} 9 197}
i 7 i
)| | |
| | |
[t [t [t
=PS1+UCA1-XDA1 . =PST1+UCA1-XDAS3 .
~/ </
=PS1-WDB22— =PS1-WDB5 = =PS1-WDB12~
"Pumpenraum - T o
:+PUR =PS1+PUR-SGC1 ! ‘Nj =PS1+PUR-SGAT ™, =PS1+PUR-SGA3 ™, :
(
‘ ~ /1T /3.1 4 ‘
- N A LN S i
=PS1-WDB22c: =PS1-WDB5w =PST1-WDB121
=SSS+UCA1-XDA1 | =PS1+UCA1-XDA1 | =PS1+UCA1-XDA3 |
o 0| 0|
= [T} ©
() < wn
b =] H
"""""""" KEB1.I16 ~ KeB1.14 | KEB1.1I5
=PS1+PUR-SGC1 iBo XRipper 1 =PS1+PUR-SGAT iBo XRipper 1 =PS1+PUR-SGA3 iBo Pumpe 1
NotAus Taster OK RS Ein RS Ein
Digital Eingang Digital Eingang Digital Eingang
/1.4 /T.4 /T.4
=SSS+UCA1-KEB1 =SSS+UCA1-KEB1 =SSS+UCA1-KEB1
XRipper 1 XRipper 1 Pumpe 1
Notaus Taster Revisionsschalter Revisionsschalter
Ein Ein
Datum 14.04.25 Master2025_1 Rickmeldungen Funktion Pumpenstrang 1 =PS1
Bearb. BS Kunde: SieDu AG emmes)vs... Ort. Schaltschrank1 : : +UCA1
Gepr. IEC 160816 INNOVATION OF AUTOMATION Projektnummer Funktionsseite 7
Zustand Anderung Datum Name |Norm DIN 81346 © 20250601-01 Projektseite 25/ 75



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SSS-KEB1

Symbolname:Digital Eingang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB12

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB12

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA3

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SSS-KEB1

Symbolname:Digital Eingang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB5

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB5

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:+PUR-SGA1

Symbolname:Hilfskontakt-S

Artikel:Revisionsschalter_Allgemein_Direkt_2S1Ö

Funktionstext:Revisionsschalter\nXRipper 1



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA1

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB22

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-WDB22

Symbolname:Kabel_waagrecht



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SSS-XDA1

Symbolname:2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Typenbezeichnung:PT 2,5

Datenblatt:PT2,5_06_de_2017-02-22.pdf



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:=SSS-KEB1

Symbolname:Digital Eingang 1pol



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-SGC1

Symbolname:NOT-AUS Schalter_1O



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA3

Symbolname:PT 2.5 2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Strom:24A

Typenbezeichnung:PT 2.5

Datenblatt:https://www.phoenixcontact.com/de-ch/produkte/durchgangsklemme-pt-25-3209510



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:-XDA1

Symbolname:PT 2.5 2-Leiter Durchgangsklemme grau 2,5mm2

Artikel:3209510

Hersteller:PHOENIX

Strom:24A

Typenbezeichnung:PT 2.5

Datenblatt:https://www.phoenixcontact.com/de-ch/produkte/durchgangsklemme-pt-25-3209510



Bauteil Parameter
Bauteil
BMK:+PUR-SGA3

Symbolname:Hilfskontakt-S

Artikel:Revisionsschalter_Allgemein_Direkt_2S1Ö

Funktionstext:Revisionsschalter\nPumpe 1




	Teilprojekte
	=PS1
	+UCA1
	Stromlaufplan
	0001 : XRipper
Leistung
	0002 : XRipper
Betriebswahlschalter & Sensoren
	0003 : Pumpe
Leistung
	0004 : Pumpe
Betriebswahlschalter & Sensoren
	0005 : Druckmessung
	0006 : Durchflussmessung (MID) & Strömungsüberwachung 
	0007 : Rückmeldungen





